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Aanwezig 
iivM: Berlijn, Mensink. Venema. Heogewerf. van Eekeien.

de Waal 
CDA: Schouten, Saiman. Seldera, Dre-og 
GB: Piekiier. Braaksma, Mes-th. Buwalde 
WD: Bit-:Iereptilcit1 Stam. Heestermans. Dekker, Meester 
Morgeni: Geest. Zeilenieiier, Beuker, Neeijes 
066: Luuissen, \naar 
Groenlinks: Huisman 
CU: Visser 

Cellege: Straat. Nederpeit. Broeders. Nijsingh en Gringhuis 

Afwezig Bosch Paarlberg 
Van de vergadering zijn audie- en video-opnamen beachiitbaar ep de site.

AJ 

AJ.

AJ 

ALGEMEEN 

Openingu'moment itllte 
De voortitter opent de vergadering. `ll'aln mevrouw Van den Bosch en de heer 
Pearlberg is bericht van verhindering ontvangen.

Loting votgofde stemming 
Eventuele hoofdelijke stemmingen starten inij mevmuw Van der Geest.

Vaststelling agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vestgestetd.

Ingekomen stukken en mededelingen 
De lijst 'van ingekurnen stikken wordt ongewijzigd vastgesteld.

Vaststellen van de besluitenlijat van het besloten doel ven de vergadering van de 
reed iid. 1 juni 2023 
De beeluitenligst van het besloten deel vam de raadsvergadering 1 juni 2023 wordt 
ongewijzigd vastgesteld.

Vaststellen van de besluitenlijsten van de upenbere vergaderingen 'van de raad 
1 juni IEEE en 12 juni 1023 

De besluitenlijsten van de raadwergadefingen van i en 12 juni 2023 wordt 
ongewijzigd vastgesteld-

Moties 1tr'reern-d aan de orde van de dag [uit niet afgernnde agenda raad 1 jum'
2013!
De volgende motie wordt ingediend:



A Mattie 1 wmopindlcatles voor Berlijn leMi.
onbepaalde tijd in de visser 
gemeente Medemblik Huismän 45u'

Lciuissen 
van der Geest 

iMDRGEtln 
Buwalda i516]

Nadat de beraadslagingen hebben plaatsgevonden stelt de voereitter vast dat de raad 
stemming wenst over de motie Wmo-indicaties voor onbepaalde tijd in de gemeente 
Medemblik i bijlage Ai.
Stemverklaringen:

fr il Dekker: de indiener en portefeuillehouder hebben onze wagen goed 
beantwoerd. We zijn blij dat in 2025 serieus gekeken gaat worden naar 
minder aanbieders en kunnen nu instemmen met deze motie.

De motie wordt bij handepsteiting.met algemene stemmen aangenamen.

De iml?nde motie wordt ingediend:
Melle! Titel ifndilln?l'ia]
amendement 

B Motie Aanpassing verordening Mmdi 4138),
bezwaarethrilten zalman;

1 MORGEN!!

De portefeuillehouder zegt toe bereid te zijn overleggen met de 
bemaaretliriftencmnmissie om de adviezen 'van deze commissie bil verzending aan 
hel: college oek gelijk tee te zenden aan beweerden- Dit zal dan Uil' Een l?tEl'
moment hij eerstvolgende wijziging van de 'verordening bezwaarschriften 
geformaliseerd werden.

De motie Aanpassing verordening bezwaarschriften ibijlage Bi wordt naar .aanleiding 
van de beraadaiagingen tekstueel gewijzigd. De voorzitter stelt vervelgens vast dat 
de raad stemming wenst over de nwtia.
Stemverklaringen:

Éir Heestermans: 'Wij stemmen tegen deze motie, de toezegging was wat ons 
betreft voldeende, Het gelijktijdig toezenden Inan de bezwaarden vinden wii 
niet wenselijk.

fr Visser: Wij zullen tegen deze motie stramien omdat er 'in december al een 
raadsvoorstel komt. De motie is dus overbodig.

'ir hi- Droog: Wij stemmen voor de gewijaigde motie. Het is belangrijk dat 
vermdeningen juist linden1 dat punt b eruit gaat is goed. Wij tillen minder 
`zwaar eraan dat er een mineur raadsvoorstel :eu moeten kemen voor 
aanpaesilng van artikel 

De motie wordt aangenomen met de stemmen van CDA GroenLinks D165 
MURGENI Gemeenteßeiaingen 441 en livni 1M voor en de stemmen van \ND [Si en 
CLI [ii tegen (totaal: 11 stemmen voer en b tegeni,

HAMERSTUKKEH 

Meta Vastgoecboleid 110.23 (pili. Broeders!
De voorzitter stelt vast dat de raad geen stemming wenst oMer het raadsvoorstel en 
dat derhalve 'het raadsvoorstel Nota Vastgoedbeleid 2023 :onder stemming is 
aangenomen.



De road besluit:
in te stemmen met de Nota Vastgoedbeloid 2023.
In te stemmen met de voorgestelde indeling kernvastgoed en niet-
kemvastgoed, zoals aangegeven in bijlage 

Verzoeken om aantekening:
fr Beers-poot: lWij ondersteunen het raadsvoorstel en zijn blij met de 

toezegging dat niet tot de kernportcfeuille behorend Ivastgoed Llrerilo-:nt aal 
worden. Wel is het jammer dat niet adequaat op een verzoek om tot aankoop 
van een leegstand pand :wer te gaan gereageerd wordt. lii'i'ij veizoeken de 
wethouder dit alsnog te doen.

Huisman: Wij zijn akkoord op voorwaarde dat tijdens de commissie is 
aangegeven dat indien bij het vaststellen van vervolgbeleid blijkt dat daarbij 
door deze nota belemmeringen worden ongewomen voor zaken die we bij 
vervolgbeleid willen regelen1 deme nota tussentijds gewijzigd kan worden.

Berlijn: Wij gaan nu strategische panden verkopen. dat is een mooie 
o?hvikkeiing.

Mosoh: Wij stemmen voor. wij onthouden dat de wethouder in de 
commissie heeft aangegeven dat bij verkoop van onroerend goed de raad 
vooraf geïnformeerd wordt meteen informatiemta.

Ontheffing ingezetenschap wethouder Broeders info. Straat)

De 'voorzitter stelt vast dat de raad geen stemming wenst over het raadsvoorstel en 
dat derhalve het raadsvoorstel Ontheffing ingezetensthao wethouder Eroeders 
:onder stemming is aangenomen.

De raad besluit:
.nan de wethouder Broeders ingaande 11 juli 2023.ontheffing te verlenen van 
het vereiste van ingezetenschap van omze gemeente voor de duur van 1 jaar.

Regionale Urgentleverordening Westfriesland 2023 ipfh. Broeders]
De voorzitter stelt vast datde raad geen stemming wenst mer het raadsvoorstel en 
dat derhalve het raadsvoorstel Regionale Urgentieverordening Westfriesland 2023 
zonder stemming is aangenomen.

De raad heswit:
vast te stellen de Regionale Urgentieverordening Huisvestingswet 
Westfriesland Gemeente Medembliål 21323,conform het bijgesloten concept 
in te trekken de Regionale Urgentie-rerordening Huisvestingswet 
Westfriesland Gemeente Medemblik 2019.

Wensen en bedenkingen oprichting en deelname Stichting Waarborgfonds 
Veiligheidseregio's Straat]
De voorzitter stelt vast dat de rand geen stemming wenst over het raadsoodrstel en 
dat derhalve het raadsvoorstel wensen en bedenkingen oprichting en deelname 
Stichting Waarborgfonds Veiligheidsregi-o's zonder stemming is aangenomen.

De raad besluit:
'if Een positieve zienswijze af te geven voor het oprichten en deelname aan 

Stichting Waarborgfonds iint-iligneidsregio's zodat in het kader iren goed 
werkgeversthap en samenwerking een gezamenlijke lijn kan gehanteerd 
worden bij de afhandeling van schades na ongevallen-

Verzoeken om aantekening:
Li- Beerepoot: Wij steunen het raadsvoorstel omdat hiermee een goed 

lrisngrust voor de noodzakelijke bescherming ítrain de brandweerlieden 
ingericht kan worden. Wij kunnen ons niet vinden in de concentre-geling 
omdat hierin is opgenomen dat zij geen beroep op het vangnet kunnen doen 
wanneer het ongeval aan hun schuld of nalatigheid te wijten is. Dit doet geen 



42.1 

recht aan het belangrijke lnnerk dat zij verrichten en is \fuer 
onacceptabel. WI] zullen ons Ifn bleven zetten voer een betere regeling.

BESP'REEKSTUKKEH 

Begrotingen 2024 en jaarrekeningen 2012 gemeenschappelijke- regelingen en 
veorjeamniota 2023 DeSdm 
Het volgende raadsinstrument ingediend:

Motie! Titel Indienerl? 
amendement 
Motie :Volledige Il. de Waal iHvi-lk 

Informatie. Eerlijke gram 
arme-ile] 'visser 

De indiener geeft aan de motie te wijzigen.

De portefeuillehouder' 'zegt tde het inmiddels rappdrt van Bodemzdrg door 
te sturen naar de reed.

De vbnrzitter stelt vast dat de raad stemming wenst over het raadsvoorstel.

Stemverklaringen.:
Visser: Ii j wil geacht worden het geamendeerde raadsmrstel te 

hebben gestemd, maar niet te hebben meegestemd over de 
gemeenschappelijke regelingen waar zij gezien haar nevenfurictie bij 
betrekken is iDeSom, an en werkham).

van der Geest: Ik stem maar betreffende de GGD onderstreept zij 
dat de kusten voor informatieveiligheidsbeleid en privacy niet lange-vangen 
mengen worden door lnerrn'lnde'ring van de dienstverlening met betrekking 
JGZ en Veilig Thuis, maar dat dit binnen de eigen begrdting meet 
werden.

Buwalda: Ik sluit mij .een bij de woorden van mevrbuw *Een der Geest.
Ei.Huisman; Ik sluit mij aan bij de wenrden vam mevrouw Van der Geest-

Meeste-mans: Ik stem weer dit reedsvbdrstel met de notie dat er onvrede is 
:wer het stuk van de GGD. Hierop isbn-len wij nog temg.

Selders: wij stemmen veur het raadsvemstel met de opmerking dat wij 
ten aanzien van de stukken van UeSdm terughduderbd zijn.

Drang: Wat betreit de GGD sluit ik mij aan bij de vurige sprekers.
de Waal: Ik stem voor het vborstel met de bpm-erking dat het antwoord tip 

mijn vraag mer het West Fries Archief teleurstellend was. Wat betreft 
DeSdm is het allemaal erg mmmeiig verlopen.

Het raadsvoorstel wordt bij handupsteking met algemene stemmen aangenomen..

De raad besluit:
Een pnsitieve zienswijze af te geven op de begrnting 1u24 van de volgende 

sehappelijkeregelingen.fzoalsfindefadfldezenfzijnfdpgendmene V 

i Mvalbeheer WF 
DeSdm 
GGD Hellands Noorden 
ümgevlngsdienst HHN 
Ondersteuning bestuurlijke samenwerking 
Recreatieschap WF 
veiligheidsregiu HHN 
Werkåeem WF 
Westfries Archief 



Een positieve zienswijze af 'te geven op de jaarrekening 1022 van de volgende 
gemeenschappelijke regelingen. mals in de adviezen zijn opgenomen:
ff Afvalbeheer WF 

Omgevingsdlenst NHH 
Veiligheidsregio HHN 
Dre-Som 

Kennis te nemen dat het college een positieve zienswijze heeft gegeven op 
de jaarrekeningen 21022 van: v 

GGD Hollands Noorden 
ündersteuning bestuurlijke samenwerking 
Recreatieschap Westfriesland 
werkSaam westfrieolano 
Westfries Archief 

Een positieve zienswijze af te geven op de voorjaerenota 2023 van DeSom.

De voorzitter stelt vast dat de raad stemming wenst over de gewijzigde motie 
[Volledige informatie, Eerlijke Strategie) ibljlage CJ.

De motie wordt bij handopsteking met algemene stemmen aangenomen-

Nota grondbeleid .J4 Broeders)

Het volgenrie raadeinstrumenl:wordt ingediend:
Motief l Titel india-nem)
amendement 

D Motie Informatie erfpacht Visser 
Venema (HVMJ.
Heere-poot [WDj 

De voorzitter stelt vast dat de raad geen stemming wenst over het raadsvoorstel. liet 
'voorstel is daarmee aangenomen.
Verzoeken om aantekening:

rf Beerepoot: Wij ondersteunen het raadsvoorstel. De portefeuillehouder 
heeft in de commissie aangegeven dat hij een reactief grondbeleid voert en 
een meer proactief grondbeleid armlziilrsertA Wij doen de oproep dit waar te 
maken.

Huisman: Metals bij het 1il'astgoeiilieleiid zijn wij akkoord op voorwaarde 
dat tijdens de eommlssle is aangegeven dat als iii] het vaststellen van 
vervolgbeieid blijkt dat daarbij door deze nota belemmeringen worden 
opgeworpen voor zaken die we bij `-nswolgiruelein willen regelen, deze nota 
tussentijds gewijzigd kan worden.

'1e Mensink: Informatie verstrekken is altijd goed, op de hoogte houden beter-
Het zou goed zijn op regelmatige basis een overzicht te sturen aan de 
erfpachters.

De raad beeluit:
De Hola grondbeleid 14323 vast te stellen.

De voorzitter stelt vast dat de raad stemming wenst over de motie informatie 
erfpacht (bijlage DL 

De motie wordt bij handopiateking met algemene stemmen aangenomen.

Verordening tegemoetkoming medisch afval 11.123 Neder-pen)
Het `.iolgonrira-raadsinstrumenl wordt ingediend:

Motie! Wte! lndienerís)
amendement 



E Motie 
i 

[Actief Hoogeweri iHvMi.
Leiderschap voor Adequate Visser [CUL 
Reclame over Medisch-ahah AL "Emmy Wong,

Huisman HSL)

Tijdens de beraadslagingen wordt de :motie geanfzigd.

De voorzitter stelt vast dat de raad geen stemming wenst over het raadsvoorstel. i-iet 
vooratel la daarmee aangenomen.
Verzoeken om aantekening:

Tr Hoogeweri: wij blijven tegen het recycletarief en de problemen die dit 
systeem met zich meebrengt. echter de zwakkeren moeten altijd beschermd 
worden, daarom stemmen wij voor dit raadsvoorstel.

De raad besluit:
De verordening tegemoetkoming medisch afval gemeente Medemblik 2022-
'ist wijziging in te trekken.
De verordening tegemoetkoming medisch afval gemeente Medemblik 2023 
vast te stellen 

De voorzitter stelt vast dat de raad geen atemming wit-nat over motie 
iiiuctief Leiderschap voor Adequate Reclame over Medisch-afval] ihijlage Ei. De motie 
is daarmee aangenomen.

ALGEMEEN 

Moties |il'reernid aan de orde van de dag 
De volgende motie wordt ingediend:

Motief' Tital indienerül 
amendement 

F Motie Herinrichting üettempt Zeileimaker 
Achterom in Medemblik iMüRGErtll.

Braaksma 
toelaten maar,
Huisman 

De voorzitter stelt vast dat de raad hoofdelijke stemming wenst over motie 
Herinrichting Gedempt Achterom in Medemblik [bijlage Fi.
Stemverklarifngein:

if van der Geest: ik zal. l.Ititzir de motie stemmen omdat mijn ervaring is dat 
niet altijd het geval is dat participatie van omwonenden plaatsvindt als het 
aantal parkeerplaatsen vermindert.

Berlijn: ik ben tegen deze motie, ik ben wel groen, maar niet geit.
Ir Beuker: ik ben voor deze motie, het wordt tijd dat Medemblik een 

toekomatgeri-ciite toekomstvisie gaat opstellen en dat we op een goed.
V 

evenwichtige manier omgaan met participatie. Er is veel werk aan de winkel.
Up naar een duurzame toekomst..
El.Gelders: ik stem tegen deze motie om 3 redenen. De motie vergroot de 
parkeerproblemen alleen maar, we hebben een goed participatieftraject 
gehad en de noodzaak om nu de herinrichting uit te voeren is aangetoond 
gelet op de financien alsook voor de bomen die er no staan.

fr Heestefmans.: ik ben tegen deze motie, wij zuilen niet tegen de wil van de 
bewoners in gaan.

Louissen: Ik stem voor deze motie en sluit me aan bij de woorden van die 
heef Beuker.



r de Waal: Ik stem tegen deze motie. Participatie heeft waaraf 
plaatsgemnden.

VOOR TEGEN 
khmtE-n 1 

Urmg 1 

Semi-rs 1 

Heestermans f Y1 

Dekker 1 

Stam 1 

Beefrepool 1 

10. Meester 1 

11. visser 1 

12.V Hulsman 
V l 

1 

13. waar 
14. 11. Lúuiåscn 1 

15- Ifllemalwr 1 

Beuker' 1 

GeesL 1 

18. Heeijes' 1 

19. 11.Paarlber'g 
Buwalda 1 

11- Plekl-:er 1 

21- 252.Braaksma 1 

23. Musch 1 

24. Huugewerf 1 

15. Venema 1 

26. Berlijn 1 

27. van Eekelen 1 

28. Mensink 1 

29. de Waal 

TDTAAL 215 10 16 

DE 12110118 15 1113131111611'“VEFWDFPEH “1211211211 10 Slüi'ïiimM 111001 12'1'1 115 NEEM.

0.2 Sluiting 

De voorzitter 51u11 de vergadering om 12.33 uur.

zigdfnngewijzigd va?tgesteld in vergadering van 13 juli 2013.



.inïuiim gigír 

ChristenUnie “imam-wi"m 

M e d E m b 1 l k 1 :diamant 
g 

GROEN 1 MORGEN!
LINKS 066 M W fr 

MEDEME'

MOTIE vreemd aan de orde van de dag 
Grimm: Wmm-indicaties voor nnbepaaide tijd in de gammante Membiik 
Agendapunt: aan de orde van de dag 
ingediend dum-g; iHqu, Visser' Huisman LUuii?-en 

van der Geest iMnrgirn! Eiiuwalria 

De raad van cie-gcrnfernre Medemblik. in di: vergaräerirg bijeen op 22 juni 
gelei' op artikel 34 ivan her Regiemeni van nme vuur vergaderingen en andere werkzaamheden van de raari 
gt'nwenm Medemblik 2019,

Constatarende dat:
De gemismre Maastricht, evenali. de gemeenten Rotterdam en Srirhrse 'vie-chi, werkt met Wmo 

indicaties vonr mbcpaaidr: tijd;
0 Het werken met Wmn-indicaties nnbenaaide tijd in Maastrirht heeft grieiri mt rnntinuileir van 

zorg. administratieve Eautenweråichting vuur irnvunerg, intrigerende madame-firms en het CAK. en het 

verminderen van nnzekerheid en sneu waar Cliënten;
DEIE aanpak in Maastricht. heeft geleicâ meer winnie maatwerk en een grntew fiscus Gp Ei?

individuele mrgbchneiie van cliënten;

l Inrgcnn?irienten in Mauanr'idn meer riLr'r-:nrrniir.l ervaren en zich meer irunrwn richten op hifi bieden van 

passende ondersteuning in niaaß van administratieve taken.

Overweg-mda dat:
u De gramma-nie:Med-E'mblrk granaat kan ziin een vergeiijkbarer aanpak. mei betrekking im Wmn 

indicatie'i;
u (Jam aanpak; kan [amg-n een betere kwaliteit van amg en Under awunirig mor inwrmnrf'i van 

Menemblik;
1 Her. belangriik is nm goeda- te waarborgen en onnnrliga administraum-e lasten re wrimnršeran 

:ni-.nel inwnners nis mrgprnfessionais en de game-rente.

Vermeld. het cnllege:
Over te gaan tui de implementatie van WMO-Indicaties *rum untienaa-icie ti jd in du garne?ntr 

Medemblik..lirnnr die inmners bij wie deze inriiwue passenrš is. rekening houdend mm rie ervaringen 

en best practices van gemaal-nen mais Maaslrrrht. Rotterdam un Sticht?e Vecht:
De raad te informeren over du irnniernentatie en 'NL-rituele uitdagingen dir: zich gedurende 
nei. prince-si;

3 waartunrgcn dat de invoering van Wrnc--imjicatires waar uniziepaaida rijd niet ierd'i ans-innig gebruik 

van wor-:leningen maar juist Inrgr 'waar maar maatwerk en een betere afstemming er: inúividueia 
zmgbehoeftr: van iiiènten, waarbij zurgprofessinnais annual-.acten of een inwoner iiiervnnr in 

aanrriuriring en regeirrwtigf ewaiuatias werden ir'rg-s-p-ianri nm zicht hcniden nn de situatie.
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MORGEN!
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MOTIE vreemd aan de orde van de dag 
Onderwerp'. Aanpassing verlamming bezwaarschriften 
Agendapunt: DJ Mofcá? vreemd aan die :Jr-die-ven de dag 
ingediend naar: Musch (Gmnee?leßelawgenj, Eem-maker morgenåy 

De raad van de gemeente Medemblik, in de vergadering bijeen ap 2.2 juni 21313:
gelei ep afrika 34 van het Reglement van nme \four vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad 

gmeente Medemblik HH 

Cnnuatefende dat:
De gemeente Medemblik een Varnrdcnmg Cammi?sm Bezwaarsmriiten Medemblik *WM bijlage?

Owrumgende dat:
Dat bezwaarnmcedure tegen een besluit duideii?kftxansparam m de verordening Cnrnmissie 
Bemaarwhrrften Medmnbuk maar staan;
Het. transparant is daL een advies iinclusief vm slag; van de Cnmmàssie Eerwaarschrifren gelšjktijmg aan 
hei cuilege en de bezwaarde wurd'i mfgezmmen;
De verordening hâef niet in mama-t;
Uit de verordening duidelijk blijkt dat voor de afhandelingstermijnen Magma-ne Wm Bestuursrecht 
leådemrš is;
Her goed is als de vermdenâng nig-mp wim-dt aangepast.

Draagt het mum up:
Een rudy-write! mm ze bereiden rm aanpaw'mg van de Van ordening Commissie äczwaarschriften Mecšcmbii-k 
in die :in dat:

aan artikeà 18 van de een passage tnegefvoegd dat het armen,ander 

mede-zending van het verslag, gelijktigdig worm tnegezo?den aan hun bestuursorgaan en de 

bezwaardeinj;
ideiijke- genuine r nujm. wnåwet uur iii-.Van m ging an em.

uut' funtva|_ 'Ere bezwa 

Ingediend duur:

lelie-make!
iGemeent eE-elanqtá (Mmgem)
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ChristenUme 

MOTlE 

Onderwerp: Volledige Iniurmatie: Eefliike Strategie 
Agendapunt: CJ Bcgiutlr'ig?? 2024 en jaarrekeningen 2612 germermhappelljke regelingen mi 

vuurßar-anma 1023 DeSnm 
Ingediend daar: de waal [Hart vøor Medemblikl, Slam Vissef I'CLJ]

Ele raacï van de gerrscenle Medembiik. in de vergadering bijeen op 12 juni 21312 
Gelet ap will-rel 33 van het Reglement van arrie \mor vergademngen en. ancßure werkraamheden van de 

gemcënteraad Mademblik 2013,

Consmterønde dat:
Hei onderzoek, van Bode-mzmg naar de situarg-e reu-ici de -mormalige startplaats Wesiwoud ring gaande is;

n Het huidige plain erin vmrziet dat dit vulledige: Una-ermek na airunrling 5,1le met; het 

Hnugiieemraadschap en met alu Omgevirvgïlienst wurdt gedeeld, mdat beiden dat kunnen beu-:H deleri;

Het huidige plan erin vmrriet dat de gcnwenïeraari daarentegen alleen de anderzwllsre'sulßaren zal 

gaan mitvangen;
Raad-sleden ari-mer hebhen aan-gegeven dat 'milediga en tijdigr:l minrmaïie mer dit ondemnëk van 

cruciaal belang is waar ua. Ge 'rende-re bealuitvmniing.

Overwegende dat:
I Transparantie en volledige infnrrnatie essmtleeë zijn het vellmuwe? van raad en de 

samenleving in het. proccà gemelige onderwerp;
u Een vuiledig beeld van nnder meer de im?geräiikei vervuälšng en de lmng?lijkü)

aanwrakeliàkheid nudig is w?l?verwogen bLßliz-Slngen Te kunnen nemen.

Drugs heft folie-ge na:
Ervaar zurg dragen dar. mdra het onúermek Buciernzorg naar cie situatie de voormalige 

Westmud 15 ?ufgri-rrjrmïP dit valledigc mid-fr'Ioe-k aan de merci würršl verstrekt;

w Het Hmrghucr?raa-dschrip en de Umgevlngsdienst te -rerzuckmi hun šaeonrrleling van het rapport van 

Bode-mznrg direct indirect 'erilleflig met dc mad dem-n;
Toemmuge smørmarie we: de snuaue de wormaiia-e siortpl?ars 'Ne-stwou? die van heh na 
zijn rif: v'nll-:z-rguundhE-lßwmr de aansp?alwlqämerd van c-nze game-erste. Wmm 

'rpmaciief en tijdig met :1e raad te delen.
al 

NVU!
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,191191:_QPIWFki?säïL christenunie v v o o n 

'z'ijêmt Medemblik 
ant-H-

MOTI E 

Onderwerp: Infmmaue erfpavwl 
Agendapunt: 5.2 Hnta 
ingedipnd daar: Vmer Hihfi?aenb?ivl, Dk Venema :LHart ww Eeffmnü??IZWDT'

De win de gemeente m vergadming big-eem op 22 gwi 2023;
gelet up afwkez 3,1 mn het; Reglernr-nr van ww vergaderingen Lander? werkzaaf-"hwen var: de 

IgE-meenïeraad ri?cc'umëlm 2GB.

Consiateremde dat:
u Uil :to maar:Gr-nncibqleid '411121 ap n-iakwa GP gF-meer'w m'ocir mn kiezen in 

uit 
o Mr. de erfpafiwt view-ml, vm'parhm' e-ifgmmm werd? 'van 03.1 de gehuwde wgmdo?mün mei 

alle cadIt-l; herende rnf'mc-quL-mles rasus voüLbüGLrltnun?ï-g 

f DE verantwnmümfjklm-11 nm inšnrmatic m wwnen weliawdm' in: na* pachter maaf deze 

daar met aätiïd 'fa 1 bewust is:
I Pàgendümmc'w wii* 00 grnrden van ce erfpathtef alam', in] het ver-:alien de geen 

wgefmum meer zijn `fan de: koper 

üv'erwe-gen-de dat:
p dus amb; kas?luiden mt teieuratcllmgen of 'verrasäiš'wgcrf Un bêide pawljm';

u Hul van een goede houding nam' thger gciuigl als dëze geef-.1 gßmr'srmeufc uvef GPPH 

h-Pp-Prk?gen.

Verznek hei Cn?ege:
I Vcaugcåt grander in erfnaahz warml u'tgegnven warm een eracanw-ur gemmrmeefd waar 

mfør?arëe kan \finca-rw uwer erfpacht, name :wer de mum-n er* alu-haan en eve-musa gevulgfn 

maafvaw vuu- tatie pannen, In wuml aripdnhmémm geadv'iscrld expe-rt!ë.dviaffur m 
sd-.akele-n 0m m de sp mina-ke- sitJawe van erfpaiñmemef te www-fen.

riend CIO-W:

s 
Venema 

411 ermme) [Hart Medemblik; IfW'Dl 
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1 innr _L-nggn 1 onm6_r_1<i1:°g1:11 MÉdembhk GROEN jnwfékïj 

LINKS l Christenunie 
2311' i 

MOTlE vreemd aan de orde van de dag 
Onderwerp.' 1611161163613 111.101 1011515112111616 Hema-'TL-111161'.'111611i<.r§1-65v'all1 

Agen??p-umf 12.3 'Jerorøm?ing tegemuetkumn". '20.113 
??gE-dbend daar: LHVML '151511611 AMW-1. 116.11 ifflJ 

06 raad 11.111 game-11m Medemnhk 111 de 05.1 22 2023;

gelet :113 van 1161 Reglenwnt 11.111 1.10111 gadmi 16661 6-11 avdere wvmmamherif-n van 

gemeente' ala-:1 Mecernblik 211723.

Curwtatererme 
I tPgemoeïl-sonnrig 1'161115131'611'al P1161: k 202 3 111.1111 111.5111'1'1 wc .11623 

1:-111 ur1cL-1516L'11n1:16 13.31 "more-rs :216 te 11 :11-1611 hebben 011.1;-1 mediad'

al 
11 S:at1s.1641.6'1 van het a ziel-.611m is 1:11 6615121166111:13611131101 Pr magel'jk 1313141131111*

mea-11:11:11 666366an ie: gL?g-nuk 21111516111 11- 11:11 111.311.611 van 11626 1613611116 171311 116108 :3631311631 

1.216 211.31'1°1?m6r11c16í 1112!:.211211 1316=`1§?m1ëltl 
I Er 11'ügcflijk 61.*111 aa.nz1`1°nšijk6 ifm-p if. die nit-l <16 '101315116 is 11611' r°g1°ling 131'mouiïe 

heeft met 11611 hie-wan dan beperkte Ll 1.11 Luc-:slang fm :å1g1L1211l11:

Overwegende dell-'2 
u Het :311115119141 15 .nrgen deze regelmg meganm,111 en 13611611121 is bij cie 

kunnen gr-gmun taalvaardigheid ul '61.11-36.13 1.13 d gin-ste 12-11;

f Het 1:11:11-1151114111 van icm-346 netwemparwe?s.. waarnndr-:r :path-13,661'.?orgi"st1:ll111gen 
ti'1L1'1amrg-.31'ganisaLšca 611 wel?11'11aaargan1aalic'..11.311 6.311 111:*L nele-1' lwkand make-'1 11.11':16:16 
'eg-eling 1:11 het bied-61°var' nwderstfur1i'1g E113 .ce aanvaagpxüwcurê;

11 [Je inrmL11161611131'1gad6 1:11.111 nwe-11116 1166111.'1111611113001 1161.1"'11161l1'ji1. zij-11 111311'

mmmigt' ir'wuf'çefs om hun diensten LC*gebrumen,

'fe-11:01:11:het coäie-ge:
DL*LL; 1 111'11116 hekmu'zmüluug .E111 116 '116 nrde'v 1 g 1.1 afval 361116121111.-
Meßemblik 2323 te 1ntur1§i1feren e 1 daarbij 131.11 11 61 Gi-gfi?l-P.:0mrr13111cal11i-*1-anal6n 111 LL' mit-.1:11 

in heg n 611 1:1 131-111'|116 campagne h focust op 1:11 hel 111.11 111611 de 

110131 deisch afval ir1 mel 51611646 .akal :urger'gam?ahea 
611 mln-gelijk 11 :fu-115 1115'.'11066561611er 

armcedeluncšs.
111.11 [ze-lwkkm 13.311 '11u 16 wagen 1:11 zij L1"11.111 1:16.116 in'tiaí'icvrfw 1:1nL16f?'reu?ing 61(16in1 hij 

:le1 aanvraag 6^1 (21951611611 die L .NHL 161.1611 LL' 1161111211 111 hmPngi-:noumdè 1221111563116.
De rand '1113131 111: hegmr ng 2024 1111611116!111,1 en 51:1*111L1sl11k te 11°f1'1rme-r'1-L'1.11291 

:le f?orzgang en remlLaLL-n 11a'1 de: ac1'16s. mer-wuul- mammrmi..
th??r?rdeawaeê-thrh'gq?n maxi..

lnged'šend do raf-f"

Gügcwuff .1116-614611 :11313111611 
11.11115161'1131'11'61 1114-13)



MORGEN! GI-n mm 
m GMA w ml'ßrigäsz* i “Marit-JM'-

Gnoeu r rJL J 
MIDEMBLIIC 

MOTIE vreemd aan de orde van de dag 
Urnd?-rwferp: Hm'im"rhting Guden: m Metš?mhïik 
Agendapunt: 0.1 MUUES vreemd aan orde?van de dag 
Inge-cliënt! (Loor: .icifmakw :MORGEN Braaksma lnuiswn 3066:. Huiswan 

:GrnenL?nåcsr 

[Je raam' van dc gemeente- Medemt-lm in de \fr?rgad-tring bijeen mp 22 jum 
gare'. uw artikel 13 van heL Reglement van mile vom' vergnücrnwgen en awdcw wwkzaaf'vfwdur' vam 

gen'errILeraRd Mede'?blik 

ConstätèfE-nd-e dat:
I De irwrr: var" 'ram üuüempt Adria-urn an f-\ern al jafer' i'1 de var* de:

gemee?ïte 
r De Mr?leq van arm tcnc'ijm er Invoering van wrgmri-wgpar wrrew m ltefu11'rv?r-šl rm 

szhne? nul-1 nog of; urn-Garang waar?ten.
l tamara van hi?züriadw: aberlm, :cats bemi-.fe .Hfrmmblik wk [inkhmzm er" Hmm u een :em 

aande-ei hehhfen;
f gpu-mg Gauw-1m Mme-ram gezien werdt .als een kwel-33mm iaag gruirfil m de íaatsu:

hi'r'restrc'salüst IDURAI;
1 in haar belg-m 'Ir-.zet up een aantrekkelijke cn gr'v?nde reü'urngrwr'ag warmt hilwslmS-S 

gezien en 600: mee' groen het mr?fort :up warme plekkên vemuogl;

o Er malaria.duur het Lullrxg? mw nr'twuzp het G?dcmp-l is v'ljg-ri'gf-WBF WIG'

waarin gukczerr mor de fa aant vmarir'`wordt ingeFet cm bewud van het huiciga: aamai 

kPPrfäiaaïSGï?l 
0 De Wcåuanc `rariar't niet poaatiëf unïvßng en.gur-:r een gwn-ners mn'chtirfgwiwanr nnderswur*›t,.

Overwegende dat:
Hf-r ru mmgmteåcšu we! aan crit beleid 'rnzet cap een `:remtrr=~klcez~|igl-?rz-L-n gez?nde 

laefomgcwwg wa?ni: h'itteaheas gf?ien.
e (Je herinrrahtwng van het Eeden-\pl .f'm?umm Pen lex'crmluur van ca. 3G ?aar weer't:

u Bij uw groene inrifzhtirvg de aant van deze straat en Gaarrnec Lï'mnen?tad wurüt 

herinrkntšng var' dit geb-led Pen aantal mlïeerplaataüu, dan nim- ti 
I 0m red-911 wrat ds \'Lwrgffmwäem vm hm ïmitendiju §,sñrkP<=rtPffüíf1 gsf-PH? I in 

m daarfm vmgenc het oa rkeervergunnirfgs-,fateem inge-werd te wurden;

Pag daarna gegaan aan worden mm de f'?rimivvi wg 'van het Bwin-"uw 
Fr extra summier; te zijn bij aars grcßna variant van r'et inriczt'ftir'vgmlan 

Draagt het caälege op:
Het rem uw gewrrse?lteerd-r maf het Arhtcwm 21?*JF-rm 13W: cl-uuf' lmbrstallïweh 
graener nntwera;
De wmr-šriwigug; ww het Under-"pl gaas url meren het BJitrrn-dijks Par'wërtëfrrwn 
gereallaeefd er de pmkwwefgunnšngc-u 5131":lager-Gerd an de Elmthüek;

mum-mug :fe-Laming te hum-fie", met bweikbdarhmcë van “Uni-agen Pn herzifijvfcrA 

Braaksma H Luuiaaw* buurman 
.failerneëefrtë-šclang?n| (DMI iüfcïenLinkb)


